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Caritas-Sommersammlung der katholischen Pfarrgemeinden vom 31. Mai bis 10. Juni 2024

Ort. In der Zeit vom 31. Mai bis 10. Juni 2024 findet die diesjährige Caritas-Sommersammlung in den katholischen Pfarrgemeinden im Bistum Mainz statt. In diesem Zeitraum sammeln ehrenamtlich Engagierte Spenden für die Anliegen der Caritas. Das Geld hilft vor Ort: bedürftigen Familien, alten und einsamen Menschen und auch wohnsitzlosen Menschen. Die Mittel der Sammlung helfen auch dem regionalen Caritasverband (bitte einsetzen: Darmstadt, Gießen, Mainz, Offenbach oder Worms), Projekte zu initiieren und zu finanzieren. 
Die Schwerpunkte der Caritasarbeit in der Gemeinde XYZ (Name der Gemeinde) im vergangenen Jahr waren (bitte individuell einsetzen). Bei den zweimal jährlich stattfindenden Sammlungen der Caritas in 2023 spendeten die Bürgerinnen und Bürger in der Gemeinde insgesamt (knapp/rund/über BETRAG) Euro.

Die Caritasarbeit ist auf zusätzliche finanzielle Unterstützung angewiesen. Sie hilft und berät Menschen unabhängig von deren Nationalität, gesellschaftlichem Status und Konfession. 

Alle bei der Caritas-Sammlung gespendeten Beträge werden auf Sammellisten erfasst. Diese Listen sind in Verbindung mit dem Personalausweis auch der Nachweis, dass die Ehrenamtlichen für die Caritas sammeln dürfen. 
Alternativ: Die Caritassammlung wird per Briefkastenwerbung mit Überweisungsträgern durchgeführt.

Ansprechparter:in bei Nachragen: Kontaktdaten einfügen
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